

## JEGYZŐKÖNYV NYÍLT ÜLÉSRŐL

**Készült:** Bélmegyer Község Önkormányzatának 2017. február 02. napján megtartott, soron kívüli Képviselő-testületi ülésén.

**Az ülés helye:** Önkormányzati Hivatal, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. tanácskozóterem

**Jelen vannak:** Kovács János polgármester,  
Dán Márton képviselő  
Kecskeméti Istvánné képviselő,  
Kovács Margit képviselő,  
Kovács Zoltán alpolgármester

**Igazoltan távol:** Papp János képviselő  
Csicsári Tiborné képviselő,

**Igazolatlanul távol:** -----

**Jelen van továbbá:** Hegedüs László jegyző  
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

**Kovács János polgármester:** Köszönti a soron kívüli Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen van. Az ülést megnyitja.

Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja, - a telefonon történt megbeszélés szerint - a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását:

- 1.) VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú - Külterületi helyi közutak fejlesztése  
Önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához szükséges erő-  
Munkagépek beszerzése - pályázat ügyében döntés  
**Előadó:** Kovács János polgármester
- 2.) Az Önkormányzat 2017. évi közfoglalkoztatási program tervének elfogadása,  
gép beszerzésekkel kapcsolatos döntés  
**Előadó:** Kovács János polgármester

### 3.) Bejelentések

Kovács János polgármester megkérdezte van-e más javaslat?  
Más napirendi pont javaslat nem volt a képviselők részéről.

Kovács János polgármester megkéri a jelenlévő képviselőket kézfeltartással szavazzanak a napirendről.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

**1./Napirend tárgya: VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú**

**- Külterületi helyi közutak fejlesztése**

**Önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához szükséges erő és munkagépek beszerzése - pályázat ügyében döntés**

**Előadó: Kovács János polgármester**

**Kovács János polgármester:** Azért került összehívásra a mai, soron kívüli testületi ülés, mert a külterületi helyi közutak fejlesztése önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához szükséges erő és munkagépek beszerzése - pályázat ügyében ismét minél előbb szükséges lenne döntést hozni. Pályázati kiírásnak két célterülete van:

1. célterület: külterületi helyi közutak fejlesztése
2. célterület: önkormányzati utak kezeléséhez, állapotfelméréséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése, maximum 10 millió forint a támogatás.

Az előző ülésen döntöttek arról, hogy szeretnének indulni, mindkét célterületen.

A második célterületen 2 db munkagépet szándékoznak beszerezni, az egyik egy ágaprító, a másik felszerelés egy rézsükasza. A gépekkel kapcsolatban árajánlatot beszereztek, s ezt a képviselők részére is rendelkezésre bocsájtotta. Az Alpolgármester Úrral együtt választották a két gépet. Régebben már volt egy ágaprító berendezés, amelyet Tarhossal, és Köröstarcsával együtt vásároltak, de ez nagyon apróra vágta az ágakat, nem tudja, hogy egyáltalán itt a településen használták-e ezt. A most kiválasztott gép hosszabb darabokra vágja a gallyakat, és kb.10 cm vastag ágat is eldarabol. Kevésbé igényes a kazánnal szemben, a tárolás is könnyebben megoldható. A cél az, hogy a faluban keletkező ágakat fel tudják használni a fűtés során. Ez az ágaprító 3. 895.090,- forintba kerül.

A másik kiválasztott gép a rézsükasza, útpadkák kaszálására, árokoldalak rendben tartására használható, az út felé benyúló ágakat is le lehet vele vágni.

Ennek az árajánlatban szereplő összege: 7.758.303,- Ft.

A két gép összes költsége, együttesen: 12. 266.729,- Ft.

Az összes szükséges önerő: 2.266.730,- Ft.

Kéri a kérdéseket, javaslatokat a gépekkel kapcsolatban.

**Dán Márton képviselő:** Látták az eszközöket élőben?

**Kovács Zoltán alpolgármester:** A valóságban nem látták, utána érdeklődtek, leinformálták, viszonylag biztonságos eszközöknek tűnnek. Látni nem látták személyesen, csak videót láttak a működésükről.

**Kovács János polgármester:** A Hodászi önkormányzattal beszélt, ott régóta használják. Ajánlották, 10-12 cm hosszú darabokra aprít.

Tudja zsákolni is, a zsák ugyan nem olcsó, de a kezelése zsákokkal könnyebb.

**Dán Márton képviselő:** Mekkora traktor kell hozzá?

**Kovács János polgármester:** Egy legalább 70 lóerős, tehát kisebb teljesítményű gép is megfelelő hozzá.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Eddig szalag nélkül voltak, most már szalaggal van, így könnyebb kezelni, és biztonságosabb is.

**Kovács János polgármester:** Az eszközt az MTZ hátuljára fel lehet erősíteni, úgy működtethető.

A rézsúkasza tartozékai az alapgépen túl, a vezérlő, az ágvágó fej, a gyorscsatlakozó, és a tartalékkalapács.

**Dán Márton képviselő:** Mekkora a kinyúlása?  
Ellensúly nem kell?

**Kovács Zoltán alpolgármester:** A kar kinyúlása kb. 4 méter.  
Az árban benne van a szállítás, a beüzemelés, betanítás is.

**Kovács János polgármester:** Ellensúly nem szükséges, az erőgép min. súlya 1800 kg. Csak az ágaprító is nagy hasznot hozna, a fűtési költség jelentősen csökkenthető lesz. Ugyan a Hivatalnál lévő kazán nagyon kényes, de bízunk benne, hogy valamilyen megoldást találnak. Első körben a Művelődési Ház régi elavult kazánjának cseréjével lehetne megoldani a felhasználást.

**Ismertette a külterületi tervezett útfelújítás adatait:**

Az útfelújítással kapcsolatos pályázatnál 100 millió forint a maximum támogatás

Összesen 4 útszakasz merült fel az előző ülésen:

Az első a Gereblyési nagyút, indoka: viszonylagosan nagy forgalmú út, két erdő közé eső szakasza évtizedek óta használhatatlan, a két erdő között nem szárad ki az út így nehezen járható.

A második a Fásra vezető kövesút belterület határától a un. Sándor hídig (079/2. hrsz.), az út része a természetvédelmi területhez vezető út, a gazdálkodó termelők működését is lehetővé teszi, a telephelyek megközelítését javítaná.

A harmadik a Sziksor utca belterület határától, a Váczi Sándor telkének a túlsó végéig.

Az út úgy tönkrement, hogy javíthatatlan, újra kell építeni, vannak tanyák az út mindkét oldalán, vannak olyanok, ahol őstermelők, vállalkozók gazdálkodnak, s nyugdíjasok is laknak ott.

A negyedik a Fási útnak a belterület határától kifelé menő része (028. hrsz.), mely elvezet az un. Sós tanyáig, onnan a Cserszádi erdő határáig terjedne, ezzel a tanyasiaknak, gazdálkodóknak megoldaná a földjeikre, telephelyeikre való bejutást. Már létrehoztak erre egy illegális utat az egyik gyep területen, ott pedig nincs is út, ez lehetővé tenné, hogy a termelők megközelítsék a földjeiket megfelelő módon.

Az előző ülésen már választottak ezekből 2 útszakaszt, melynek felújítására pályáznának. E két útszakasz a 028. hrsz. földút szilárd burkolatú kiépítése és a 079/2. hrsz. út. burkolat felújítása. A tervek elkészültek. Az ezzel kapcsolatos iratokat a képviselők rendelkezésére bocsájtotta. 1.400.000,- Ft + Áfa összegbe kerültek. A pályázatíróknak 3,5 % kell fizetni, az 5 % helyett kb. 6,5 % járulékos költséggel kell számolni. A teljes bekerülési költség 117.189.399,- Ft, az összes önerő 19.336.251,- Ft.

Tudja, hogy ez nem kis költség, de azt is tudni kell, hogy amikor a Mezőberénybe vezető utat voltak javítani, akkor utána jártak 3 belterületi útszakasz javítási költségének, és ez csak márt aszfalttal történő javítás lett volna, így is 12 millió forintról volt szó. Ez szinte halaszthatatlan, jobb feltételekre nem nagyon lehet számítani, ezt az összeget a költségvetésben kell

biztosítani, betervezni. Várhatóan az érdekelt gazdálkodók is be fognak segíteni az önerőbe. Várhatóan majd összeáll. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Számfira Mihályt még nem keresték meg.

**Kovács János polgármester:** Nem lát nagy esélyt a támogatásra, de Őt is meg lehet keresni.

**Dán Márton képviselő:** Ez nettó, vagy bruttó költség?

**Kovács János polgármester:** Nem tudja pontosan, sehol nem talált erre konkrét utalást. Nem tartozik az Önkormányzat az ÁFA körbe, a támogatásba belemegy, azt gondolja. Ha önerőbe be kell vinni az ÁFA-t, akkor nyilván nem foglalkoznak vele, ekkora költséget nem tudnak vállalni.

**Dán Márton képviselő:** Valószínű, hogy az ÁFA pluszban lesz!

**Kovács János polgármester:** Egyelőre úgy számoltak, hogy az ÁFA is része a bekerülési költségnek, azt gondolja el fogják fogadni, ha nem akkor a kisebb önkormányzatok esélytelenek.

**Hegedűs László jegyző:** E miatt nem büntethetik a kis önkormányzatokat, ezzel lehetetlenné tennék, hogy ők is pályázhassanak.

**Kovács János polgármester:** Sajnos így is, nehéz, legalább 1 főt vállalni kell, hogy növelik a létszámot. Útkarbantartást közmunkásokkal végzik itt is. mint máshol. De ezt be kell vállalni. Ez egy bruttó érték, ha finanszírozzák bruttó értéken, akkor bevállalják, ha nem akkor, nem veszik igénybe.

Nem tudja pontosan.

Pályázatíró nem volt könnyű találni, a pályázatíró 12 %-ot is kaphatott az előző időkben, most meg 3 %.

Egyik a KBC és a másik elfogadható a megyei önkormányzat, A megyei önkormányzatot nem szerette volna, maradt a KBC. Örült, hogy sikerült elintézni, hogy elvállalják.

Fontos szempont lenne, hogy megkönnyítené az ingatlanra való bejutást, a természetvédelmi területhez is megfelelő úton lehetne eljutni. Biztosítják az önerőt, meg fognak próbálni mindent, hogy plusz pénzt szerezzenek, vállalkozóktól, stb.

**Dán Márton képviselő** ÁFA kellett a szemben lévő épülethez?

**Kovács János polgármester:** Nem emlékszik pontosan, de úgy emlékszik, megfinanszírozták.

**Hegedűs László jegyző:** Nyilatkozni kell az önerő biztosításáról.

**Dán Márton képviselő:** Akkor legyen benne, hogy csak a 19. millió önerőt biztosítja az önkormányzat.

**Hegedűs László jegyző:** Meg kell nézni a szabályzatot, hogy mit tartalmaz a „Széchenyi 2020” szabályzata, ha a pályázatban nincs erre konkrét utalás, akkor a szabályzatban foglaltak az irányadók.

**Kovács János polgármester:** Megfelelően utána fognak nézni az Áfa beszámíthatóságának. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat a „Széchenyi 2020 keretében – A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére, a külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő-, és munkagépek beszerzése” című, VP6-7.2.1-7.4.1.2-16. kódszámú pályázat 1. célterülete keretében az önkormányzati tulajdonú 028. hrsz-ú és a 079/2. hrsz-ú külterületi helyi utak fejlesztésére, felújítására benyújtja pályázatát, melynek az összköltsége 117.189.399,- Ft.

Az ehhez szükséges 19.336.251,- Ft. önerőt (15%) költségvetésében biztosítja.

Kéri továbbá, hogy aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat a ugyanezen VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú - Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához szükséges erő és munkagépek beszerzése – pályázat 2. célterülete keretében 2 gép beszerzésére (1 db ágapritó és 1 db rézsűkasza) nyújtson be pályázatot, melynek teljes költsége 12.266.729,- forint, ebből az összes 15%-os önerő 2.266.730,- Ft, mely a költségvetésbe betervezésre kerülne.

A Képviselő-testület a Széchenyi 2020, VP6-7.2.1-7.4.1.2-16. kódszámú pályázat benyújtása tekintetében 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

### **3/2017.(II.02.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázati támogatási igény nyújt be a „Széchenyi 2020 keretében – A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére, a külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő-, és munkagépek beszerzése” címen a helyi önkormányzatoknak meghirdetett vidékfejlesztési pályázati felhívásra a „Bélmegyer külterületi utak fejlesztése, karbantartáshoz szükséges munkagép beszerzése” c. pályázat keretében. A pályázati felhívás kódszáma: VP6-7.2.1-7.4.1.2-16. Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a benyújtandó pályázatában a pályázati kiírásban megjelölt alcélok közül az alábbi alcélokat kívánja megvalósítani:

A Képviselő-testület a pályázat 1. célterülete keretében az önkormányzati tulajdonú 028. hrsz-ú és a 079/2. hrsz-ú külterületi helyi utak fejlesztésére, felújítására kíván pályázni, figyelemmel az utak nagyon rossz állapotára. A Képviselő-testület a pályázatban a tulajdonában meglévő burkolt útfelújítást, és új szilárd burkolatú út kiépítését kívánja megvalósítani, amelynek összköltsége: 117.189.399,- Ft., azaz Száztizenhétmillió-száznyolcvankilencezer-háromszázkilencvenkilenc forint, amelyből a Képviselő-testület 15%-os, azaz 19.336.251,- Ft. önerőt biztosít.

A Képviselő-testület a 2. célterület tekintetében a helyi önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges útkarbantartó munkagépet kíván beszerezni a pályázat keretében. A Képviselő-testület a pályázatban 2 gép beszerzését, 1 db ágapritó és 1 db rézsűkasza vásárlását célozza meg, amelynek összköltsége: 12.266.729,-, azaz tizenkettőmillió-kétszázhatvanhatezer-hétszázhuszonkilenc forint, amelyből a Képviselő-testület 15%-os, azaz 2.266.730,- Ft, önerőt biztosít. A Képviselő-testület a pályázat 1. célterülete és a 2. célterület tekintetében a vállalt önerő összegét az önkormányzat 2017. éves költségvetésébe betervezi. Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy a szükséges önerő összegét a 2017. évi költségvetés felhalmozási tartaléka terhére biztosítja.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a pályázati támogatás határidőben történő benyújtásával megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt.

**Felelős:** Kovács János polgármester, Hegedűs László Jegyző  
**Határidő:** 2017.02.06.

**Kovács János polgármester:** Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat az Áfa ügyét tisztázza a pályázat kiírása tekintetében és ennek függvényében adja be a pályázatot.

A Képviselő-testület az Áfa kérdésében 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

**4/2017.(II.02.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy a Széchenyi 2020, VP6-7.2.1-7.4.1.2-16. kódszámú pályázat tekintetében egyértelműen vizsgálja meg, hogy az Áfa összegét finanszírozza a leendő pályázati támogatás vagy nem. Amennyiben az Áfa összegét nem finanszírozza a pályázat, úgy a képviselő-testület kijelenti, hogy nem tudja a megemelkedett önerőt megfinanszírozni, azaz a pályázatot nem kívánja benyújtani. Amennyiben elfogadja és támogatja a vissza nem igényelhető Áfa összegét a pályázat, úgy a pályázat beadható.

**Határidő:** 2017.02.06.

**Felelős:** Kovács János polgármester,

**2./ Napirend: Az Önkormányzat 2017. évi közfoglalkoztatási program  
tervének elfogadása, gépbeszerzésekkel kapcsolatos döntés  
Előadó: Kovács János polgármester**

**Kovács János polgármester:** 2017-ben is várható jelentős támogatás a közfoglalkoztatás után. Az idén csökkentésre készültünk, de meglepetésére a Start programoknál megemelték a keretet. Lehetővé vált, hogy nagyobb értékű berendezést tudjanak beszerezni. Az egyik fontos pont a traktor, melyet használtak régebben, már megszolgálták az árát. Szintén e traktor hajtotta a szivattyút, így, ha öntöztek, a szállítás lehetetlen volt. Ha egy másik traktort (37-59 kWh) vennének, akkor ez biztosítaná, hogy lehessen az öntözéssel egy időben szállítani is (bruttó: 4.214.029,- Ft.)

A másik nagy értékű gép, egy hímző-gép lenne. Van már egy meglévő, mely nem rossz, de ez egy hobbygép, bérmunkára már nem elég robusztus. Megpróbált egy jobb gépet keresni, erre bruttó 4.956.239,- forintot kapnak. A különbözetet a bérmunkából bejövő díjakból pótolják.

Ehhez még egy tisztázó-gépet szeretne, erre bruttó 999.999,- forintot kapnak.

Zöldség- és gyümölcsprés beszerzését is tervezik, erre bruttó 345.399,- Ft. a keret.

**Dán Márton képviselő:** E gépek beszerzésével eltűnhet a pluszpénz, amit üzemanyagra, vetőmagra adtak, Ettől nem tartanak?

**Kovács János polgármester:** Jelentősen megemelték a felhasználható összeget, 120 ezerről, 150 ezerre személyenként.

**Dán Márton képviselő:** Mennyi bevétel van a hímzésből?

**Kovács János polgármester:** Kb. 500.000,- Ft-os nagyságrendű, ha lesz komoly gép, ez nőhet jelentősen.

**Dán Márton képviselő:** Az önkormányzaté a bevétel?

**Kovács János polgármester:** Egy része kisebb vállalkozásoktól, magánszemélyektől az még csak részben lett leszámllázva, viszont az egyik nagyobb megrendelő, a Hidasháti Zrt. százezer forint körüli összeget fizetett. Ami le van gyártva, ha lehet később számlázzák, a bevételből lehet fizetni beszerzéseket.

**Kovács János polgármester:** Kéri, kézfeltartással jelezze, aki elfogadja az Önkormányzat 2017. évi közfoglalkoztatási program tervét, így az előzőekben ismertetett gépek beszerzésével egyetért, azt támogatja.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

**5/2017. (II.02.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az Önkormányzat 2017. évi közfoglalkoztatási program tervét. A Képviselő-testület a programban meghatározott gépek beszerzését támogatja, azzal egyetért.

A Képviselő-testület a 2017. évi közfoglalkoztatást a tervnek megfelelően meg kívánja valósítani.

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Határidő:** Értelem szerint

**Kovács János polgármester:** Van-e egyéb bejelentése, hozzászólása valakinek?

**Dán Márton képviselő:** A szennyvíz beruházás, ha nem várható, az utas pályázat nem tud megvalósulni, akkor valamennyi pénzt áldozni kellene a belterületi utakra is, ott a Szíksor, a József Attila utca, feltétlen kellene javítani, Békési utca is egyre rosszabb állapotú, a Nyár utcán is nagy lyukak vannak. A Szíksor most is javítható volna úgy, mint legutóbb. Nagyon kellene a belterületi utakat kátyúzni.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Mondták neki is többször a lakosok.

**Kovács János polgármester:** Teljesen egyetért azzal, hogy mindenképpen fordítani kell valamennyit a belterületi utak karbantartására. Egy kicsi remény van, megkeresték, hogy a TOP pályázaton maradt valamennyi pénz, onnan esetleg lehetne. De ha pályázat nem lesz, akkor is kellene valamennyit fordítani az utak javítására. Ha a kátyú kezdemények megjelennek, és ottmaradnak javítatlanul, akkor 2-3 év alatt teljesen tönkre tudnak menni.

További hozzászólás, bejelentés, vélemény nem volt.

**Kovács János polgármester:** Megköszöni a megjelenést, a részvételt és a soron kívüli képviselő-testületi ülést bezárja.

Kovács János  
Polgármester



Hegedűs László  
Jegyző